



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту гибели младенца возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту гибели 5-месячного ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ.

По данным следствия, вечером 18 ноября 2019 года в квартире одного из жилых домов на северо-западе Москвы няня купала двух младенцев. Одного ребенка отнесла в комнату, а второго оставила без присмотра в ванной, наполненной водой, на непродолжительное время. Когда женщина вернулась, ребенок не подавал признаков жизни. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, ребенка спасти не удалось.

В настоящее время няня задержана, по делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

дела продолжается.

18 Ноября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1410932/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v